

23
ФЕВРАЛЯ

Всегда на страже
мира и добра!

Защитникам
отечества
-УРА!



История праздника

Родина-Мать – это наша земля, где мы выросли, это святое и драгоценное для каждого русского человека. А все мужчины, когда-то ставшие на ее защиту, или готовые защищать ее сегодня – уже герои в глазах каждого из нас.

Как исторически изменялся праздник 23 февраля.

В разные годы в нашей истории один и тот же праздник изменялся под воздействием военных, политических или социальных факторов.

1919-1946 – День Рабоче-Крестьянской Красной армии;
1947-1992 – День Советской армии и Воздушно-Морского флота;
1993-1994 – День Российской армии;
1995-2016 – День защитника Отечества;

И все же изначально 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы под Нарвой и Псковом над немецкими войсками. День первой победы стал днем рождения армии. Это можно сказать обозначило на будущее ее судьбу. Начав с победы, она с той поры не раз разбивала врагов Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия. Армия стала называться Советской.

23 февраля – важный и торжественный день.

Его история ведется с начала 20 века и не закончена до сих пор. Праздник День защитника Отечества ежегодно отмечают в нашей стране. Мужчин, парней и мальчишек поздравляют подарками и стихами, желают стать настоящими героями для своей семьи и Родины.

Если ранее торжество посвящали воинам Красной армии, то сегодня – отважным и храбрым мужчинам. Каждый сознательный ребенок должен понимать, насколько геройски поступали предки, и следовать их примеру.

Кого поздравляют с 23 февраля.

С 23 февраля принято поздравлять всех мужчин от мала до велика. Маленьких мальчиков приобщают к этому празднику, возвращая в них лучшие мужские качества. В этот день мужчинам уделяется максимум внимания. Приято принимать не только поздравления от женщин, но и от других мужчин.

23 февраля, День защитника Отечества, ставший поистине народным мужским днем не только в России.

Его празднуют еще и в Белоруссии, Приднестровье и Казахстане.

В первую очередь поздравляют всех военнослужащих, ветеранов вооруженных сил и силовых структур, а также находящихся в запасе.

С 2006 года 23 февраля в России объявлен выходным днем, что только прибавило ему популярности.

День защитников Отечества в Российской Федерации является государственным праздником и в этот день мы отдыхаем от рабочих дел и посвящаем своё время чествованию наших мужчин.





**Чудесный праздник в феврале
Страна моя встречает.
Она защитников своих
Сердечно поздравляет!**

**На суше, в небе, на морях
И даже под водою
Солдаты мир наш берегут
Для нас, дружок, с тобою.**

**Когда я вырасту большим,
Где б ни служил, повсюду
Свою Отчизну защищать
И я надёжно буду.**
Автор: Н. Мигунова

Стихи про военные профессии

Пограничник

На страже границы
Стоит пограничник.
Он службу свою
Очень верно несет.
Здесь враг не пройдет.
Дорогу в Россию
Он здесь не найдет.
(В. Светлая)



Подводник

Вот дивная картина -
Выходит из глубин
Стальная субмарина,
Как будто бы дельфин!
Подводники в ней служат -
Они и там, и тут
Под водной гладью служат,
Границу берегут!
(Н. Иванова)

Танкист

Везде, как будто вездеход,
на гусеницах танк пройдет
Ствол орудийный впереди,
Опасно, враг, не подходи!
Танк прочной защищен броней
И сможет встретить бой!
(Н. Иванова)



Стихи про военные профессии

Десантник

Десантники в минуты
Спускаются с небес.
Распутав парашюты,
Прочешут темный лес,
Овраги, горы и луга.
Найдут опасного врага.
(Н. Иванова)



Летчик

Он металлическую птицу
Поднимет в облака.
Теперь воздушная граница
Надежна и крепка!
(Н. Иванова)



Моряк

На мачте наш трехцветный флаг,
На палубе стоит моряк.
И знает, что моря страны,
Границы океанов
И днем, и ночью быть должны
Под бдительной охраной!
(Н. Иванова)

